Cilésité

Forma

Dizenjo

Montimi

Furnizohen sé bashku me
Materiali

Shénim

Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.

Kodi
WA 3.5 114

Cilésité

Forma

Dizenjo

Montimi

Furnizohen sé bashku me
Materiali

Shénim

Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.

Kodi LK (mm)
WDA 0.5 12 26
WDA 0.5 38 26
WDA 112 30
WDA 138 30
WDA 2 12 40
WDA 2 34 40
WDA 3 34 51
WDA 3 100 56

Me kénd 90°

Fllanxhé me 2 vrima pér portat e pompave

Me ané té bulonave me fileta METRIKE

Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring

Alumin

Presioni maksimal
(Bar)

120

Me kénd 90°

Fllanxhé me 3 vrima pér portat e pompave

LK (mm)

A

G1.1/4"-11

Me ané té bulonave me fileta METRIKE

Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring

Alumin

Presioni maksimal (Bar)

180
180
180
180
180
180
180
180

A
G1/2"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G 3/4"-14
G 3/4"-14

G1"-11

335

10.0
10.0
12.5
12.5
18.5
18.5
25.0
25.0

57

18
18
18
18
20
20
26
26

$1(mm) 82 (mm) @B (mm)

32

B (mm) S1(mm) S2(mm)

31
31
30
30
40
40
46
46

FLLANXHAT ME KEND 90°, me dy vrima, me fileta t& brendshme BSP

L (mm)

13

FLLANXHAT ME KEND 90°, me 3 vrima, me fileta té brendshme BSP

L (mm)

53
53
6.5
6.5
8.5
85
10.5
10.5

Bulonat
(2x)M12x35

M8 x 45
(3x)M 10 x 60
(3x)M 10 x 60

ENGINEEINGG

Maintenance Center

L EMC Engineering Maintenance Center
Guarnicioni

0-Ring EMC shpk gjendet ne Rrashbull Durres ne

35.80 x 3.53 autostraden Tirane Durres

Guarnicioni
O-Ring
14.00x 1.78
14.00x 1.78
15.88 x 2.62
15.88 x 2.62
22.22x2.62
22.22x2.62
29.74 x 3.53
29.74 x 3.53




Cilésité

Forma

Dizenjo

Montimi

Furnizohen sé bashku me
Materiali

Shénim

Me kénd 90°
Fllanxhé me 3 vrima pér portat e pompave

Me ané té bulonave me fileta METRIKE

Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring

Gelik ST 42,3 me sipérfaqe té elektrogalvanizuar

FLLANXHAT ME KEND 90°, me 3 vrima, me fileta té brendshme BSP

Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.

i/

ENGINE= NS

Maintenance Center

EMC Engineering Maintenance Center

B Dy pozicione, katér porta,

._A
[A]
}

normalisht e hapur P-A dhe B-T

Al B Tre pozicione, katér porta,
E normalisht P-T dhe A dhe B té
T mbyllura

maksimal Guarnicioni
Kodi LK (mm) (Bar) A B (mm) S1(mm) S2(mm) L (mm) Bulonat O-Ring
WDS 0.5 12 26 315 G1/2"-14 11.0 17 24 53 (3x)M5x20 14.00x 1.78
WDS 0.5 38 26 315 G 3/8"-19 11.0 17 24 53 (3x)M5x20 14.00x 1.78
WDS 112 30 315 G1/2"-14 12.0 17 24 6.3 (3x)M6x20 15.88 x 2.62
WDS 138 30 315 G 3/8"-19 12.0 17 24 6.3 (3x)M6x20 15.88 x 2.62
WDS 2 12 40 315 G1/2"-14 19.0 21 36 8.5 (3x)M8x25 23.81x2.62
WDS 2 34 40 315 G 3/4"-14 19.0 21 36 8.5 (3x)M8x25 23.81x2.62
WDS 3 100 51 315 G1"-11 24.0 26 45 10.5 (3x)M10x 30 31.42x2.62
WDS 3 34 51 315 G 3/4"-14 26.0 26 45 10.5 (3x)M10x 30 31.42x2.62
WDS 3B 100 56 315 G1"-11 26.0 26 45 10.5 (3x)M10x 30 31.42x2.62
WDS 3B 34 56 315 G 3/4"-14 26.0 26 45 10.5 (3x)M10x 30 31.42x2.62
FLLANXHAT ME 3 VRIMA, ME KEND 90° me fileta té jashtéme METRIKE dhe fole konike 24°........ WF LK 3

Cilésite
Forma Me kénd 90°
Dizenjo Fllanxhé me 3 vrima pér portat e pompave
Montimi Me ané té bulonave me fileta METRIKE
Furnizohen sé bashku me Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring
Materiali Gizé GTW 40
Sipérfaqia E elektrogalvanizuar

Shénim
Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.

@RAD Presioni
Kodi Seria (mm) LK (mm)  max.(Bar) A D(mm) S1(mm) S2(mm) S3(mm)
WF 30 LKL 12-3 L 12 30 250 M18x1.5 38 19 30.0 46.5
WF 30 LK L 15-3 L 15 30 250 M22x15 38 19 30.0 46.0
WF 40 LK L 22-3 L 22 40 160 M30x2 48 25 355 52.5
WF 40 LK L 28-3 L 28 40 160 M 36 x2 48 25 35.5 52.5

L (mm)

6.4
6.4
8.4
8.4

Bulonat

)M 6 x 25
)M 6 x 25
)M 8x 30
)

(3x
(3x
(3x
(3x)M8x30

Guarnicioni
O-Ring
16.0x 2.5
16.0x2.5
240x25
24.0x25

HANSAFFLEX



FLLANXHAT ME 3 VRIMA, ME KEND 90° me fileta té jashtéme METRIKE dhe fole konike 24°........ WFLK3M

Cilésité

Forma Me kénd 90°

Dizenjo Fllanxhé me 3 vrima pér portat e pompave

Montimi Me ané té bulonave me fileta METRIKE 3
Furnizohen sé bashku me Set-in e bulonave, guarnicionin O-Ring, dadon dhe unazén prerése

Materiali Gizé GTW 40

Sipérfaqia E elektrogalvanizuar

Shénim

Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.

@RAD Presioni Guarnicioni
Kodi Seria (mm) LK (mm)  max. (Bar) A D(mm) S1(mm) S2(mm) S3(mm) L (mm) Bulonat O-Ring
WF 30 LKL 12-3M L 12 30 250 M18x15 38 19 30.0 46.5 6.4 (3x)M6x25  16.0x25
WF 30LKL 15-3M L 15 30 250 M22x15 38 19 30.0 46.0 6.4 (3x)M6x25 = 16.0x2.5 HANSA?FLEX
WF 40 LKL 22-3 M L 22 40 160 M30x2 43 25 355 52.5 84 (3x)M8x30  24.0x25
WF 40LK L 28-3M L 28 40 160 M 36 x2 48 25 355 52.5 8.4 (3x)M8x30  24.0x25
FLLANXHAT ME KEND 90°, me 4 vrima, me fileta té brendshme BSP........ WVA AL
Cilésité
Forma Me kénd 90°
Dizenjo Fllanxhé me 4 vrima pér portat e pompave 7
Montimi Me ané té bulonave me fileta METRIKE Sl
Furnizohen sé bashku me Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring
Materiali Alumin o
Shénim

Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.

Presioni Guarnicioni m’ll

Kodi max. (Bar) A B(mm) LK(mm) S1(mm) S2(mm) L (mm) Bulonat 1 Bulonat 2 0-Ring ENEINSESEING
WVA 100 55 120 G111 250 55 29 540 85 (2X) M 8 x 45 (2)M8X60  2974x353 EMC Engineering Maintenance Center
WVA 12 30 180 G124 115 30 18 400 65 (20 M6x30 (OM6x45  1588X262 | A ginise clare jane hidromotoret?
WVA 1235 180 G124 140 35 18 425 65 (20 M6x30 @)M6x45  18.72x2.62
WVA 12 40 180 G124 170 40 % 415 65 (20 M6x35 @OMEX55  2222x2.62
WVA 34 40 180 G344 170 40 % 415 65 (20 M6x35 @OMEX55  2222x262
WVA 34 55 180 G414 250 55 29 50 85 (2 M8 x 45 (2)M8X60  29.74x3.53
WVA 38 30 180 G389 115 30 18 400 65 (20 M6x30 @)M6x45  15.88x2.62
WVA 38 35 180 G319 140 3 18 425 65 (20 M6x30 (2)M6x45  18.72x2.62



Cilésite -
Forma Me kénd 90° /
Dizenjo Fllanxhé me 4 vrima pér portat e pompave 3 -
Montimi Me ané té bulonave me fileta METRIKE o
Furnizohen sé bashku me Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring @ ; _
Materiali Gizé GTW 40 !
Sipérfagia E elektrogalvanizuar 2= l
Shénim
Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.

Presioni

maksimal Guarnicioni

Kodi Seria I(mm) GRAD (mm) (Bar) A LK(mm) D(mm) S1(mm) S2(mm) L (mm) Bulonat 1 Bulonat 2 O-Ring

WF 35LK L 10 315 L 14.0 10 315 M16x15 35 39 16.5 305 6.4 (2x)M6x22  (2)M6x35 20.0x25
WF 35LK L 12 315 L 14.0 12 315 M18x15 35 39 16.5 30.5 6.4 (2)M6x22  (2)M6x35 20.0x25 :
WF 35 LK L 15250 L 14.0 15 250 M22x15 35 39 16.5 30.0 6.4 (2x)M6x22  (2)M6x35 20.0x25 b
WF 35 LK L 18 250 L 15.0 18 250 M26x15 35 39 20.0 30.0 6.4 (2)M6x22  (2)M6x40 20.0x25 z
WF 40 LK L 15 100 L 20.0 15 100 M22x15 40 42 225 30.0 6.4 (2x)M6x22  (2)M6x45 26.0x25 m
WF 40 LK L 18 100 L 20.0 18 100 M26x15 40 42 225 305 6.4 (2)M6x22  (2)M6x45 26.0x25 >
WF 40 LK L 22 100 L 20.0 22 100 M30x2 40 42 225 30.5 6.4 (2x)M6x22  (2)M6x45 26.0x25
WF 40 LK L 28 100 L 20.0 28 100 M 36 x2 40 42 28.0 325 6.4 (2)M6x22  (2)M6x50 26.0x2.5 w
WF 40 LK L 35 100 L 20.0 35 100 M45x2 40 42 34.0 30.5 6.4 (2x)M6x22  (2)M6x60 26.0x25 “
WF 55 LK L 35 100 L 26.0 35 100 M45x2 55 58 32.0 38.5 8.4 (2)M8x25  (2)M8x60 32.0x25 F
WF 55 LK L 42 100 L 26.0 42 100 M52 x2 55 58 40.0 38.0 8.4 (2x)M8x25  (2)M8x70 32.0x25 m
WF 35LK S 16 315 S 15.0 16 315 M24x15 35 39 20.0 29.5 6.4 (2)M6x22  (2)M6x40 20.0x25 x
WF 35LK S 20 315 S 15.0 20 315 M30x2 35 39 25.0 345 6.4 (2x)M6x22  (2)M6x45 20.0x25
WF 40 LK S 20 250 S 20.0 20 250 M30x2 40 42 225 29.5 6.4 (2x)M 6 x 22 (2x)M6x45 26.0x25
WF 55 LK S 20 250 S 18.0 20 250 M30x2 55 58 30.0 345 8.4 (2x)M8x25  (2)M8x55 32.0x25
WF 55 LK S 25 250 S 20.0 25 250 M 36 x2 55 58 30.0 37.0 8.4 (2)M8x25  (2)M8x55 32.0x25
WF 55 LK S 30 250 S 26.0 30 250 M42x2 55 58 32.0 355 8.4 (2x)M8x25  (2)M8x50 32.0x25

HANSAFFLEX
121



